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HATÁROZAT

A területi hulladékgazdálkodási hatóságként eljáró Baranya Vármegyei Kormányhivatal (a továbbiakban:
Hulladékgazdálkodási Hatóság) a Gráf Trans Bt.-t (székhely: 7700 Mohács, Budapesti Út 55.,
adószám:20082989-2-02; a továbbiakban: Ügyfél) engedély nélkül végzett hulladékgazdálkodási
(hulladék előkezelési) tevékenysége miatt

42 694 Ft,

azaz negyven kettőezer-hatszázkilencven négy forint

hulladékgazdálkodási bírság megfizetésére

kötelezi.

A megállapított hulladékgazdálkodási bírság teljes összegét a határozat véglegessé válásától
számított 15 napon belül a Baranya Vármegyei Kormányhivatal Magyar Államkincstárnál vezetett
10024003-01040030-00000000 számú és „BAMKH bírság és egyéb központosított bevétel beszedési
számla” elnevezésű számlája javára átutalással kell megfizetni. Az átutalási megbízás közlemény
rovatában a jelen határozat iktatószámát fel kell tüntetni.

Ha az Ügyfél a hulladékgazdálkodási bírság befizetési kőtelezettségének határidőben nem tesz eleget,
késedelmi pótlék megfizetésére köteles. A késedelmi pótlék mértéke a késedelemmel érintett naptári
félév első napján étvényes jegybanki alapkamat.

A határidőre meg nem fizetett bírság, valamint a késedelmi pótlék köztartozásnak minősül, így
amennyiben az Ügyfél a fizetési kőtelezettségének a megadott határidőn belül nem tesz eleget, úgy
annak végrehajtását a Hulladékgazdálkodási Hatóság elrendeli~ melyet az állami adóhatóság
foganatosít.

A hulladékgazdálkodási bírság megfizetésére a Hulladékgazdálkodási Hatóság a végrehajtás
elrendelése előtt — kérelemre — legfeljebb 3 évig terjedő részletfizetést engedélyezhet.
A kérelemben pontosan meg kell jelölni a részletfizetés tervezett ütemezését (a hónapok számát vagy a
havi törlesztőrészlet nagyságát), és a kérelmet indokolni kell.

Amennyiben a végrehajtás elrendelésére sor kerül, a hulladékgazdálkodási bírság adóhatósági
végrehajtása során felszámított késedelmi pótlék mértéke minden naptári nap után a késedelem
időpontjában é’vényes jegybanki alapkamat kétszeresének 365-öd része.
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Jelen döntés a közléssel végleges, ellene fellebbezésnek helye nincs. A döntés ellen annak
közlésétől számított 30 napon belül — jogsérelemre hivatkozással — közigazgatási pert lehet indítani.
A keresetlevelet a Pécsi Törvényszékhez kell címezni, és a Baranya Vármegyei Kormányhivatalhoz
(7621 Pécs, Papnövelde u. 13-15.) kell benyújtani. A jogorvoslatra nyitva álló 30 napos határidőbe
nem számít bele a 2024. december 30. napjától 2025. Január 1. napjáig tartó kormányzati
igazgatási szünetnek az időtartama.

A keresetlevelet a jogi képviselő nélkül eljáró magánszemély személyesen ügyfélfogadási időben, vagy
postai úton, vagy elektronikus úton; a gazdálkodó szervezet (ideértve az egyéni vállalkozót is) és a
jogi képviselővel eljáró fél kizárólag elektronikus úton nyújthatja be.

Az elektronikus benyújtás módja: az e-papir.gov.hu felületen. Elektronikus bírósági űrlap rendelkezésre
állása esetén annak használata kötelező.

Bővebb tájékoztatás az elektronikus bírósági űrlapokról, továbbá a jogi képviselő nélkül eljáró fél
keresetlevelének elkészítéséhez felhasználható formanyomtatványról: https://birosag. hu/ugvfelekneki
nyomtatvanyokleliarasok-nvomtatvanyai

A közigazgatási perben az ügyfelet tárgyi illetékfeljegyzési jog illeti meg. A bíróság a pert tárgyaláson
kívül bírálja el, azonban a felek bármelyikének kérelmére, vagy ha a bíróság szükségesnek tartja,
tárgyalást tart. A tárgyalás tartását a felperes a keresetlevélben kérheti, ennek elmulasztása miatt
igazolásnak nincs helye.

A keresetlevél benyújtásának a döntés végrehajtására halasztó hatálya van. Az ügyfél a
keresetlevélben azonnali jogvédelmet is kérhet. A kérelemben részletesen meg kell jelölni azokat az
indokokat, amelyek az azonnali jogvédelem szükségességét megalapozzák ás az ezek igazolására
szolgáló okiratokat csatolni kell. A kérelmet megalapozó tényeket valószínűsíteni kell. A bíróság a
kérelemről annak beérkezésétől számított tizenöt napon belül dönt, hiánypótlásnak nincs helye.

INDOKOLÁS

A Hulladékgazdálkodási Hatóság 3616/2024. iktatószámon hatósági eljárást folytatott a Bár, 100/1 hrsz.
(természetben: Bár, Szabadság u. 95.) alatti területen elhelyezett építési-bontási hulladék
vonatkozásában.

A Bár, 100/1 hrsz. alatti ingatlan tulajdonosa (a továbbiakban: Területtulajdonos) ás annak
haszonélvezője a 2024. október 28. napján e-mailben a Hulladékgazdálkodási Hatósághoz érkezett
beadványukban megküldték a szóban forgó hulladéknak az Ügyfél részére történt átadását igazoló
dokumentációt, mely szerint az építési-bontási törmeléket az Ügyfél helyben ledarálta (előkezelte) annak
további felhasználása (hasznosítása) céljából.

Az Országos Környezetvédelmi Információs Rendszer (OKIR) hatósági nyilvántartása szerint az Ügyfél
nem veszélyes építési-bontási hulladék országos szállítása és kereskedelme tekintetében
14/2566-9/2020. iktatószámon érvényes hulladékgazdálkodási engedéllyel rendelkezik, azonban
hulladék előkezelés tárgyában részére hulladékkezelési engedély nem került kiadásra.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság 2024. október 29. napján nevezett ügyben adatszolgáltatásra hívta fel
az Ügyfelet, hogy küldje meg a Hulladékgazdálkodási Hatóság részére az építési-bontási hulladék
kezelésére (hasznosítására) feljogosító érvényes hulladékgazdálkodási engedélyét, továbbá nyújtson
tájékoztatást az átvett és kezelt kb. 20 m3 mennyiségű építési-bontási hulladék (föld, beton, tégla, cserép
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és kerámia frakció keveréke) tényleges tömegéről.

Az Ügyfél 2024. november 5. napján érkezett beadványában előadta, hogy egyik kollégájuk egyszeri
alkalmazotti szívességet tett a Területtulajdonosnak a szóban forgó építési-bontási törmelék
ledarálásával, az alkalmazott nem volt tisztában azzal, hogy ez a tevékenység külön engedélyköteles.
Az Ügyfél elmondása szerint mind a Területtulajdonos, mind az alkalmazott jóhiszeműen Járt el, nem volt
céljuk szabályszegést elkövetni, a tevékenység egyszeri alkalommal történt meg.

Az Ügyfél tájékoztatta továbbá a Hulladékgazdálkodási Hatóságot, hogy a darálógépet kavics mozaik
burkolat gyártásához és kő frakció finomításához használják. A tevékenységüket a jövőben szeretnék
hulladékkezelésre is kibővíteni a piaci igények függvényében, a vonatkozó jogszabályok szigorú
figyelembevételével.

Az Ügyfél fentieken felül megküldte a szóban forgó építési-bontási hulladék engedély hulladékkezelőnek
történő átadását igazoló dokumentumokat (fuvarlevél, mérlegjegyek), melyek szerint a 17 01 07
azonosító kódú hulladék össztömege 16 130 kg volt.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság a rendelkezésre álló információkból megállapította, hogy az Ügyfél
hulladék előkezelési engedéllyel nem rendelkezik, ezért hivatalból hulladékgazdálkodási hatósági
eljárást indított az Ügyféllel szemben 2024. november 20. napján, mely eljárás megindításáról és az
ügyféli jogokról, kötelezettségekről, a nyilatkozattétel, valamint az iratbetekintés lehetőségéről
az 5125-2/2024. iktatószámú iratában szabályszerűen tájékoztatta az Ügyfelet.

Az Ügyfél az eljárás során további nyilatkozatot nem tett.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság a feltárt tényállás alarján indult hatósági ellárás során az alábbi
jogszabályi előírásokat vizsgálta.

A hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény (a továbbiakban: Ht.) 2. ~ (1) bekezdés 23. pontja
alapján hulladéknak minősül bármely anyag vagy tárgy, amelytől birtokosa megválik, megválni
szándékozik vagy megválni köteles.

A környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény (a továbbiakban: Kvt.) 30. ~
(1) bekezdése értelmében a hulladékok környezetre gyakorolt hatásai elleni, a hulladékról szóló
törvény rendelkezései alapján megvalósuló védelem kiterjed mindazon anyagokra, termékekre -

ideértve azok csomagoló- és burkolóanyagait is -‚ amelyeket tulajdonosa eredeti rendeltetésének
megfelelően nem tud, vagy nem kíván felhasználni, illetve, amely azok használata során keletkezik.

A Ht. 2. ~ (1) bekezdés 10. pontja szerint építési-bontási hulladék az épített környezet alakításáról és
védelméről szóló törvény szerinti építmény építéséből vagy bontásából származó hulladék.

Az építési és bontási hulladék kezelésének részletes szabályairól szóló 45/2004. (VII. 26.) BM—KvVM
együttes rendelet 2. ~ a) pontja értelmében építési és bontási hulladék az építmények építőipari
kivitelezése során keletkező, jelen rendelet 1. számú mellékletében felsorolt hulladék.

A Kvt. 30. ~ (3) bekezdése szerint a hulladékok kezelésére (ártalmatlanítására, hasznosítására)
vonatkozó szabályokat kell alkalmazni a különböző tisztítási, bontási műveletek során leválasztott,
illetőleg elkülönülő anyagok, a hulladékká vált szennyezett föld, továbbá a bontásra kerülő vagy bontott
termékek esetében is.

A Ht. 2. ~ (1) bekezdés 24. pontja szerint a hulladékbirtokos a hulladéktermelő, továbbá bármely
jogalany, akinek vagy amelynek a hulladék a birtokában van.
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A Ht. 31. ~ (1) bekezdése alapján a hulladékbirtokos gondoskodik a hulladék kezeléséről.

A Ht. 2. ~ (1) bekezdés 7. pontja szerint előkezelés: a hasznosítást vagy ártalmatlanítást megelőző
előkészítő művelet;

A Ht. 2. ~ (1) bekezdés 36. pontja szerint kezelésnek minősül a hasznosítási vagy ártalmatlanítási
műveletek, ideértve a hasznosítást vagy ártalmatlanítást megelőző előkészítést is.

A Ht. 2. ~ (1) bekezdés 26. és 26d. pontjai értelmében hulladékgazdálkodási tevékenységnek
minősül a hulladék gyűjtése, szállítása, kezelése, az ilyen műveletek felügyelete, a kereskedőként,
közvetítőként vagy közvetítő szervezetként végzett tevékenység, a hulladékgazdálkodási létesítmények
és berendezések üzemeltetése, valamint a hulladékkezelő létesítmények utógondozása.

A Ht. 62. ~ (1) bekezdése szerint hulladékgazdálkodási tevékenység — e törvényben, valamint
kormányrendeletben meghatározott kivétellel — a hulladékgazdálkodási hatóság által kiadott
hulladékgazdálkodási engedély vagy nyilvántartásba vétel alapján végezhető.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság megállapította, hogy a Területtulajdonos által az Ügyfél részére
átadott építés-bontási hulladékot az Ügyfél ledarálta, előkezelte.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság megállapította továbbá, hogy az Ügyfél a fenti tevékenysége
vonatkozásában sem a hulladék előkezelésének (ledarálásának) időpontjában, sem jelenleg nem
rendelkezik a területileg illetékes hulladékgazdálkodási hatóság által kiadott érvényes
hulladékgazdálkodási engedéllyel.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság a rendelkezésre álló dokumentumok figyelembevételével me~állapított
tényállás alapján alkalmazandó szankció vonatkozásában az alábbiak szerint járt el.

A közigazgatási szabályszegések szankcióiról szóló 2017. évi CXXV. törvény (a továbbiakban: Szankció
tv.) 1. ~ (1) bekezdése alapján az általános közigazgatási rendtartásról szóló törvény hatálya alá tartozó
közigazgatási hatósági eljárás során megállapított jogszabálysértések közigazgatási
szabályszegésnek minősülnek.

A Szankció tv. 2. ~ (1) és (2) bekezdése értelmében azzal a természetes személlyel, jogi személlyel
vagy jogi személyiséggel nem rendelkező szervezettel szemben, akinek, illetve amelynek a
közigazgatási szabályszegésért való felelősségét a közigazgatási hatóság megállapította, a
közigazgatási hatóság közigazgatási szankciót alkalmaz.

A Szankció tv. 2. ~ (3) bekezdése értelmében a közigazgatási szabályszegés esetén közigazgatási
szankcióként figyelmeztetés, közigazgatási bírság, tevékenység végzésétől történő eltiltás, valamint
elkobzás alkalmazható.

A Ht. 84. ~ (1) bekezdése szerint a hulladékgazdálkodási hatóság az e törvényben, a Kvt.-ben, az e
törvények végrehajtására kiadott jogszabályokban, valamint az Európai Unió közvetlenül alkalmazandó
jogi aktusában meghatározott rendelkezés, illetve hatósági döntésben foglaltak megsértése esetén
intézkedést hozhat, bírságot szabhat ki vagy figyelmeztetésben részesíti az eljárás alá vont jogi
személyt, jogi személyiséggel nem rendelkező szervezetet vagy természetes személyt.

A Ht, 86. ~ (1) bekezdés b) pontja szerint az a természetes vagy jogi személy, egyéni vállalkozó,
továbbá jogi személyiséggel nem rendelkező szervezet, aki (amely) hatósági engedélyhez,
hozzájáruláshoz, nyilvántartásba vételhez vagy bejelentéshez kötött hulladékgazdálkodási
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tevékenységet engedély, hozzájárulás, nyilvántartásba vétel vagy bejelentés nélkül, továbbá attól
eltérően végez, azt a hulladékgazdálkodási hatóság a hulladékgazdálkodási bírsággal kapcsolatos
részletes szabályokról szóló kormányrendelet szerint hulladékgazdálkodási bírság megfizetésére
kötelezi.

A Szankció tv. 9. ~ (1) bekezdése alapján közigazgatási bírság minden, a közigazgatási hatóság által
közigazgatásí szabályszegésért kiszabott bírság.

A Szankció tv. 9. ~ (2) bekezdése értelmében közigazgatási bírságot szab ki a közigazgatási hatósági
eljárás során a hatóság, ha törvény vagy törvény felhatalmazása alapján önkormányzati rendelet bírság
kiszabását teszi lehetővé

a) a Közigazgatási Szankciók Nyilvántartásába a hatósági eljárás megindításának napját megelőző egy
éven belül az Kötelezett vonatkozásában közigazgatási szankciót megállapító döntést jegyeztek be és

b) a hatóság nem figyelmeztetés alkalmazásáról dönt.

A Szankció tv. 6. ~ (3) bekezdése szerint figyelmeztetés alkalmazásának akkor van helye, ha
közigazgatási szabályszegés elkövetése miatt más szankció nem alkalmazható, vagy ha a
közigazgatási szabályszegés az elkövetés körülményeire tekintettel csekély súlyú és a figyelmeztetéstől
kellő visszatartó hatás várható.

A Szankció tv. 9. ~ (3) bekezdés d) pontja felhatalmazza a hatóságot arra, hogy a figyelmeztetés
szankció alkalmazása feltételeinek teljesülése esetén is közigazgatási bírság szankciót alkalmazzon, ha
törvény vagy erede:i jogalkotói hatáskörben kiadott kormányrendelet meghatározott ügyek
vonatkozásában a figyelmeztetés alkalmazásának kizárásáról rendelkezik.

A Szankció tv. 6. ~ (5) bekezdése alapján törvény vagy eredeti jogalkotói hatáskörben kiadott
kormányrendelet meghatározott ügyek vonatkozásában a figyelmeztetés alkalmazásának kizárásáról
rendelkezhet, ha az adott ügyben csekély súlyú szabályszegés nem merülhet fel.

A Ht. 84. ~ (4) bekezdés a) pontja kizárja a figyelmeztetés alkalmazását, ha a hulladékgazdálkodási
tevékenységet engedély vagy nyilvántartásba vétel nélkül, vagy attól eltérően végzik.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság az Ügyféllel szemben alkalmazandó szankció meghatározása során
vizsgálta egyrészről az Ügyfél személye és a jogsértés tárgyi súlya tekintetében fennálló körülményeket,
mely alapján megállapította, hogy bár az Ügyfél vonatkozásában nem áll fent a Szankció tv. 9. ~ (2)
bekezdése szerinti korábbi szankcióra vonatkozó, egy éven belüli szankcionálás megtörténtének
feltétele, de ezzel egyidejűleg a Ht. 84. ~ (4) bekezdés a) pontja kizárja a figyelmeztetés alkalmazását,
ha a hulladékgazdálkodási tevékenységet engedély vagy nyilvántartásba vétel nélkül, vagy attól
eltérően végzik.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság a fentiek alapján megállapította, hogy Jelen esetben a
hulladékgazdálkodási bírság kiszabásától nem tekinthet el.

A hulladékgazdálkodási bírság mértékéről, valamint kiszabásának és megállapításának módjáról
szóló 27112001. (XII. 21.) Korm. rendelet (a továbbiakban: R.) 1. ~ (1) bekezdése alapján a bírság
mértéke — a 2. ~ (4)-(8) bekezdésben és a 3. ~ (4) bekezdésében foglaltak kivételével — az e rendeletben
meghatározott alapbírságok és az azt módosító tényezőkhöz hozzárendelt szorzószámok szorzataként,
a mellékletben foglaltak szerint számított összeg.

Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály
Hulladékgazdálkodási Osztály
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A R. 3. ~ (1) bekezdése szerint a bírság meghatározása során először az aapbírság összegét kell
megállapítani.

Az engedély nélkül végzett hulladék előkezelés, mint a R. 1. ~ (3) bekezdésének d) pontja alá eső
hulladékkezelésnek minősülő tevékenység jogellenes folytatása, mint jogsértés esetén az alapbírság
legmagasabb mértéke tizennyolcezer forint.

A R. 1. ~ (2) bekezdése szerint a bírság megállapítása során figyelembe kell venni:
a) a jogsértő magatartás konkrét veszélyességét vagy károsító hatását;
b) a jogsértésnek az ország, illetve a térség hulladékgazdálkodási helyzetére gyakorolt hatását;
C) a bekövetkezett kár mértékét és a helyreállíthatóság lehetőségét, kár hányában a jogsértéssel
esetlegesen szerzett előnyt, elhárított hátrányt.

A Szankció tv. 10. ~ (1) bekezdése alapján a közigazgatási bírság kiszabása esetén a hatóság —

törvényben, kormányrendeletben vagy önkormányzati rendeletben meghatározott további szempontok
mellett — az eset összes lényeges körülményét, különösen az alábbiakat mérlegelve dönt a bírság
összegéről:

a) a jogsér[éssel okozott hátrányt, ideér[ve a hátrány megelőzésével, elhárításával, helyreállításával
kapcsolatban felmerült költségeket, illetve a jogsértéssel elért előny mértékét,

b) a jogsértéssel okozott hátrány visszafordíthatóságát,
c) a jogsértéssel érintettek körének nagyságát,
d) a jogsértő állapot időtartamát,
e) a jogsértő magatartás ismétlődését és gyakoriságát,
f) ajogsértést elkövető eljárást segítő, együttműködő magatartását, valamint
g) a jogsértést elkövető gazdasági súlyát.

A bírság meghatározása keretében a R. 1. ~ (2) bekezdése szerint a mérlegelési szempontokat
figyelembe véve az alábbi megállapítások tehetőek:

a) Környezetvédelmi szempontból kár nem következett be.

b) Az Ügyfél hulladékgazdálkodási jogsértése nem jelentős hatású az ország, illetve a térség
hulladékgazdálkodási helyzetének vonatkozásában.

c) A jogsértéssel szerzett előny a hatósági felügyelet elkerülésében áll.

A bírság meghatározása keretében a Szankció tv. 10. ~ (1) bekezdése alapján a mérlegelési
szempontokat figyelembe véve az alábbi megállapítások tehetőek:

a) az Ügyfél — mivel kivonta magát a tevékenység szabályszerű folytatásával kapcsolatos, valamennyi
jogszabályban meghatározott költség megfizetése alól —jogtalan anyagi előnyre tett szert;

b) a jogsértéssel okozott hátrány abban áh, hogy az Ügyfél az engedéllyel végzett tevékenység
hatósági felügyelete alól kivonta magát;

c) a jogsértéssel érintettek köre nem számottevő;

d) a hulladék szabályos módon kezelő részére átadásra került;

e) az Ügyfél jogsértő magatartása nem volt tartós, egy alkalommal történt;

f) az Ügyfél az eljárás minden szakaszában együttműködést tanúsított;

g) az Ügyfél gazdasági súlya nem jelentős.

Környezetvédelmi, Természetvédelmi és I-tulladékgazdálkodási Főosztály
Hulladékgazdálkodási Osztály
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A Hulladékgazdálkodási Hatóság a fentiek alapján megállapította, hogy a R. 3. ~ (2) bekezdésében
szereplő bírságot növelő egyéb súlyosító körülmények nem álltak fent, azonban a hulladékgazdálkodási
jogsértés tárgyi súlya — figyelembe véve a Szankció tv. 6. ~ (5) bekezdését és a Ht. 84. ~ (4) bekezdés
a) pontját is — a R. 4. ~ (2) bekezdése szerinti bírság kiszabástól való eltekintést sem tett lehetővé.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság — az eset körülményeit a fentiekben felsorolt, a jogszabályokban előírt
mérlegelési szempontok szerint egyenként, illetve összességében értékelve — mérlegelési jogkörében
eljárva a R. 1. ~ (3) bekezdésének d) pontja szerinti tizennyolcezer forint összegű alapbírságot
90%-kal, azaz ezernyolcszáz forintra csökkentette.

A R. Melléklete szerint a bírság összegének kiszámításakor — amennyiben a rendelet másként nem
rendelkezik — a következő képletet kell alkalmazni:

BAxMxS, ahol

B = a bírság forintban fizetendő összege

A = az alapbírság forintban;

M = jogsértés jellegét, súlyát, volumenét figyelembe vevő - a Hgt. 3. ~ a) pontja szerint meghatározott
hulladék környezeti jellemzőitől (veszélyességétől, hasznosíthatóságától, ártalmatlaníthatóságától stb.)
és mennyiségétől (tömegétől) függő - módosító tényező.

S = a jogsértés ismétlődését, a környezet érzékenységét figyelembe vevő súlyosbító szorzó
(A bírságrendelet eltérő rendelkezéseinek hiányában az S értéke 1).

A R. Mellékletének 3. c pontja szerint az M módosító tényező meghatározására a hulladék mennyisége
(tömege), fizikai, kémiai, biológiai jellemzői (veszélyessége, hasznosíthatósága, ártalmatlaníthatósága
stb.) figyelembevételével kerül sor. (M = V x ~

A hulladék tömegének meghatározása méréssel, műszaki becsléssel, valamint számítással történhet.

A bírság meghatározása során a hulladék tonnában kifejezett tömegével kell számolni.

A hulladék tömege az Ügyfél által benyújtott átvételi elismervények alapján: 16,13 tonna.

A fentiek alapján az előkezelési tevékenységgel érintett hulladék tömege a R. mellékletének 3. c) pontja
szerinti 10-1 00 tonna közötti tömegtartományba esik.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság a hivatkozott jogszabályok alapján a hulladékgazdálkodási bírságot az
alábbi képlet szerint állapította meg:

A= 1 800,-Ft (a csökkentett alapbírság mértéke)

M = ~ V (ahol V a nem veszélyes hulladékok esetében = 1)

t =16,l3tonna

M0~=15,75+(t—1O)x1,30 (10-100 tonna közötti hulladék mennyiség esetén)

M~~= 23,719

Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály
Hulladékgazdálkodási Osztály

DE~ ~ Cím: 7621 Pécs, Papnövelde u. 13—15.; Web: kormanyhivatalok.hu8. ~: ±36 72 795 168 L~: kornyezetvedelem@baranya.gov.hu
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M = M~~xV= 23,719 xl

S = 1 (súlyosbító szorzó hiányában)

B= AxM xS=1800 x 23,719x 1= 42 694,2 Ft

A fentiek alapján a kiszabott bírság összege (a kerekítés általános szabályait figyelembe véve):

42 694 Ft,

azaz negyvenkettőezer-hatszázkilencven négy forint.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság a bírság kiszabásáról a Ht. 86. ~ (1) bekezdés b) pontja alapján,
a bírság mértékéről pedig a R. 1. ~ (1) bekezdése és a R. 1. ~ (3) bekezdés d) pontjában foglalt
alapbírságnak a R. 1. ~ (2) szerinti értékelése alapján, a R. mellékletének 3. c) pontjában rögzített
képlet szerinti számítás eredményeként a rendelkező részben foglaltak szerint döntött.

A befolyt bírság összegének 30%-a a Kvt. 58. ~ (2) bekezdés b) pontja, valamint a R. 4. ~ (3)
bekezdése alapján a jogsértés elkövetésének helye szerint illetékes Bár Község Önkormányzatát
(számlaszám: 12077007-00135456-00100007) illeti meg. A bírság megosztásáról és a jogosult
önkormányzat részére történő átutalásáról a Baranya Vármegyei Kormányhivatal gondoskodik.

A Kvt. 58. ~ (1)-(4) bekezdései értelmében a települési önkormányzatot illető bírság a települési
önkormányzati környezetvédelmi alap bevétele, amely kizárólag környezetvédelmi célokra fordítható.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság a határidőre meg nem fizetett bírság végrehajtásának szabályairól az
államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 42. ~ (3) bekezdése, az adóhatóság által
foganatosítandó végrehajtási eljárásokról szóló 2017. évi CLIII. törvény (a továbbiakban: Avt.) 1. ~ (3)
bekezdése és 119. g-a, valamint az Ákr. 134. ~ (1) bekezdése alapján rendelkezett. A késedelmi pótlék
megfizetésének kötelezettségéről, annak mértékéről, valamint felszámításának módjáról az Avt. 119. ~
(6) bekezdése és az Ákr. 135. ~-a alapján adott tájékoztatást.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság a hulladékgazdálkodási bírság részletekben történő megfizetésének
lehetőségéről a Ht. 86. ~ (17) bekezdése alapján tájékoztatta az Ügyfelet. A Hulladékgazdálkodási
Hatóság a részletfizetés felől az összes körülmény mérlegelése alapján dönt, nincs kötve a kérelemben
foglaltakhoz.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság a döntést az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL.
törvény (a továbbiakban: Ákr.) 80. ~ (1) és 81. ~ (1) bekezdései alapján határozatba foglalta. A határozat
az Ákr. 82. ~ (1) bekezdése értelmében a közléssel végleges.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság nevezett ügyben területi hulladékgazdálkodási hatóságként az Ákr. 15.
~ (1) bekezdése és a hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet
1. ~ (1) bekezdés a) pontja alapján járt eI, illetékességét e rendelet 1. ~ (2) bekezdése állapítja meg.

A döntés elleni közigazgatási per indításának lehetőségét az Ákr. 114. ~ (1) bekezdése biztosítja, a
jogorvoslat idejébe be nem számító időtartamról az igazgatási szünetről szóló 2023. évi XXVI. törvény 3.
~ (2) bekezdés 3. pontja, valamint a 2024. évi igazgatási szünet elrendeléséről szóló 537/2023. (XII. 6.)
Korm. rendelet 1. ~ (2) bekezdése rendelkezik. A jogorvoslati tájékoztató a közigazgatási
perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény 39. ~‚ 50. ~ és 77. s-án, továbbá az illetékekről szóló 1990. évi
XCIII. törvény 62. ~ (1) bekezdés h) pontján, a Kvt. 91/F. g-án, a digitális államról és a digitális

Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály
Hulladékgazdálkodási Osztály
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szolgáltatások nyújtásának egyes szabályairól szóló 2023. évi CIII. törvény 9. ~ (2) bekezdés a) és d)
pontján, a 19. ~ (1) aa) és b) pontján, valamint a polgári perben és a közigazgatási bírósági eljárásban
alkalmazható nyomtatványokról szóló 17/2020. (XII. 23.) IM rendelet 6. ~ (1) bekezdésén és a bírósági
ügyvitel szabályairól szóló 14/2002. (VIII.1.) IM rendelet 75/C. ~ (2b) bekezdésén alapul.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság a végleges határozatát a Ht. 78/B. ~ (2) bekezdés 1. pontja alapján a
honlapján közzéteszi.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság tájékoztatja az Ügyfelet, hogy a Szankció tv. 3. ~ (1) bekezdése
alapján — határidőben benyújtott jogorvoslati kérelem hiányában vagy a jogorvoslat kimerítése esetén — a
jogorvoslati kérelemmel már nem támadható határozatában foglalt, végleges szankcióra vonatkozó,
törvényben előírt adatokat a Közigazgatási Szankciók Nyilvántartásába bejegyzi.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság a Kvt. 66. ~ (3) bekezdése, és a környezetvédelmi hatósági
nyilvántartás vezetésének szabályairól szóló 58/2019. (XII. 18.) AM rendelet előírásai szerint
gondoskodik Jelen határozatnak az OKIR Országos Környezetvédelmi Információs Rendszer Hatósági
Nyilvántartó Rendszer (HNYR) adatbázisba való rögzítéséről.

»2,,Pécs, 2024. december,, i ü .

Dr. Horváth Zoltán főispán felhatalmazása alapján kiadmányozta:

Kapják:

Tr~.L•
2024 i~Lc: i

1. Gráf Trans Bt. (adószám: 20082989-2-02) — „CK”
2. Bár Község Önkormányzata (véglegességet követően) —

3. Baranya Vármegyei Főügyészség (véglegességet követően) —

4. ZPI (helyben, véglegességet követően) — közzététel
5. HNYR (véglegess~get követően)
6. KVO (helyben) ~
7. Irattár

Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály
Hulladékgazdálkodási Osztály
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